
1

MVH GmbH & Co. KG
August-Thyssen-Str.8-10

32278 Kirchlengern
Tel.: +49(0) 5223 - 65335 0

Mail: info@ticaa.de

D

NL

IT

CZ

HU

PT

SK

RU

TR

RO

ES

PL

FR

GB

Istruzioni per l’uso

Instrucciones de empleo

Használati útmutató Instructiuni de folosire

Instruções de utilização

Kullanim talimatlari

Gebruiksrichtlijnen

Gebrauchsanweisung Instructions for use

Instructions d’utilisation

Merci 90

MERCI 90

   2H

Merci 90/100/120

MERCI 90/100/120

MA-Code:
EB-MERCI-90-100-120-KF-2023



2

0
1

2
3

4
5

6
7

8
9

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

Ø 8x35 mm 42x SW4 1x M6x100 mm 8x 6,3x105 mm 10x

M6x10 mm 8x 1x

No. L B Pcs. Colli

1 380 50 1x 1

2 380 50 1x 1
3 650 50 1x 1

4 650 50 1x 1

5 1980 200 2x 1
6 876 200 1x 1

No. L B Pcs. Colli

7 876 200 1x 1

8 876 50 1x 1
9 876 50 1x 1

10 1010 80 1x 1

11 132 80 3x 1

10

1

3

4

2

5

6

7

9

11

8

No. L B Pcs. Colli

1 380 50 1x 1

2 380 50 1x 1

3 650 50 1x 1

4 650 50 1x 1
5 1980 200 2x 1

No. L B Pcs. Colli

6 876/976/1176 200 1x 1

7 876/976/1176 200 1x 1

8 876/976/1176 50 1x 1

9 876/976/1176 50 1x 1
10 1010/1110/1310 80 1x 1

11 132 80 3x 1



3

Ø 8x35 mm 12x

Ø 8x35 mm 30x 1x

1

2

25

7

8

10

6

A

11

3



4

3
SW4 1x 6,3x105 mm 6x 1x

I

II

III

9

8

11

3

4 7

10



5

SW4 1x 6,3x105 mm 4x 1x

SW4 1x M6x100 mm 8x M6x10 mm 8x

4

5

1

2
6

5



6

D
Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel 
verwenden.

GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

FR
de détergent abrasif.

IT
-

genti abrasivi.

NL Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

PL

CZ

SK

HU

RO

TR


